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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε στόφα μεγάλης
ομάδας και με καρ-
διά πρωταθλήτριας
η Ανόρθωση  κατά-
φερε να περάσει νι-

κηφόρα από το Παφιακό επικρατώντας
με 2-0 της αξιόμαχης Πάφου και γιόρ-
τασε  με τον καλύτερο τρόπο τα 99α γε-
νέθλιά της. Η ομάδα του Σλάβο Μού-
σλιν είχε για μεγάλο πρωταγωνιστή  τον
Χρήστο Μαραγκό, που με τα δυο του
τέρματα στο 43’ και στο 55’ και την εξαι-
ρετική συνολική του παρουσία χάρισε
ουσιαστικά το υπέρπολυτιμο τρίποντο
που ήταν και το μοναδικό ζητούμενο
μετά την ήττα από την Ομόνοια. 
Ο Σέρβος τεχνικός πραγματοποίησε πά-
ντως πέντε συνολικά αλλαγές χρησι-
μοποιώντας στο αρχικό σχήμα τους Κα-
τσαβάκη, Μαραγκό, Λαμπάν, Ζανίσιο
και Πέδρο Μιγκέλ και η ομάδα του πα-
ρουσιάστηκε μεταμορφωμένη εκπλη-
κτικά προς το καλύτερο.  Στην αντίπερα
όχθη η Πάφος έμεινε για άλλη μια φο-
ρά με τις εντυπώσεις, αφού παρά την
σπουδαία συνολική της παρουσία στο
α’ ημίχρονο (ήταν ένας ισάξιος αντίπα-
λος), δεν μπόρεσε να πάρει τουλάχι-
στον το βαθμό. Οι Παφίτες πνέουν όμως
μένεα σε βάρος του διαιτητή Χρίστου
Ηλία για τη φάση που σφύριξε το πέ-
ναλτι υπέρ της Ανόρθωσης και όπως
έδειξε και ο τηλεοπτικός φακός έχουν
δίκαιο αφού δεν υπήρξε καμιά παρά-
βαση. Πάντως μετά το 0-2 οι γηπεδού-
χοι δεν μπόρεσαν να βρουν τι λύσεις
και όπως είπε και ο Τάσος Κυριάκου,
«στο φινάλε βγάλαμε μια άσχημη ει-
κόνα μετά το δεύτερο γκολ της Ανόρ-
θωσης, παρόλο που και έτσι το τελικό
αποτέλεσμα είναι άδικο...».
Στο αγωνιστικό κομμάτι οι δυο ομάδες
ξεκίνησαν με αρκετή όρεξη τον αγώνα
και διατηρούσαν εναλλασσόμενη επι-
λογή. Οι γηπεδούχοι, έχοντας τους Χαϊ-
λή και Βασκονσέλος στην κορυφή της

επίθεσης, ήταν αρκετά ορεξάτοι και
δημιουργούσαν πολλά προβλήματα
στους αμυντικούς της Ανόρθωσης. Οι
φιλοξενούμενοι παρατάχθηκαν με μο-
ναδικό προωθημένο τον Μάντζιο, ο
οποίος δυσκολευόταν αρκετά για να γί-
νει απειλητικός μπροστά από την εστία
του Νικολόσκι.  Οι φιλοξενούμενοι στο
13’ έχασαν την πρώτη μεγάλη ευκαι-
ρία όταν ο Κατσαβάκης μόνος με τον
Νικολόσκι σημάδεψε... τα περιστέρια! 
Οι γηπεδούχοι όμως ισοφάρισαν στις
ευκαιρίες αφού στο 15’ ο Τικίνιο μέσα
από την περιοχή σούταρε λίγο έξω από
το δεξί κάθετο δοκάρι του Μπεκιάι. Στο
31’ ο Μπεθάρες έχασε την ευκαιρία του
αγώνα όταν μόνος με τον Μπεκιάι δεν
μπόρεσε να τον νικήσει. Τελικά εκεί που
όλα έδειχαν ότι οι δυο ομάδες θα πή-
γαιναν στα αποδυτήρια ισόπαλες στο
43’ ο Μαραγκός έπεσε θεαματικά στην
περιοχή της Πάφου μπροστά από τον
Τικίνιο και ο διαιτητής ξεγελάστηκε και

σφύριξε το πέναλτι μέσα σε εντονότα-
τες διαμαρτυρίες από τους παίκτες και
τους φίλους της Πάφου. Ο «παθών»
βρήκε στόχο και πέτυχε το 0-1 βάζο-
ντας την ομάδα του στη θέση του οδη-
γού σε ένα πολύ καθοριστικό στάδιο
του αγώνα. 
Στην επανάληψη οι παίκτες του Τάσου
Κυριάκου μπήκαν πολύ δυνατά στο γή-
πεδο ψάχνοντας με μανία την ισοφά-
ριση. Στο 55’ όμως ο Μαραγκός βρέ-
θηκε ξεχασμένος στην άμυνα της Πά-
φου και πανεύκολα έγραψε το 0-2 δί-
νοντας στην Ανόρθωση σημαντικότα-
το προβάδισμα. 
Το γκολ επηρέασε αφάνταστα την Πά-
φο που δεν μπόρεσε να γίνει απειλητι-
κή μπροστά από την εστία του Νάγκι. Ο
Λεμεσιανός τεχνικός δεν δίστασε  να
παίξει και με τρεις κυνηγούς αφού στο
57΄πέρασε στον αγώνα και τον Ντιαλό
ο οποίος έκανε ντεμπούτο με την φα-
νέλα της Πάφου, όμως το μόνο που πέ-

τυχαν οι παίκτες του ήταν ένα οριζόντιο
δοκάρι σε σουτ του Χαϊλή στο 77’. Στα
τελευταία στάδια του αγώνα ο ρυθμός
έπεσε κι άλλο και με χαρακτηριστική
ευκολία η Ανόρθωση ροκάνισε το χρό-
νο και διαφύλαξε το χρυσό 0-2. Δικαι-
ολογημένα στο φινάλε οι παίκτες της
«Κυρίας» πανηγύρισαν με τους 1.500
οπαδούς τους που τους ακολούθησαν
στην Πάφο ένα σπουδαίο διπλό. 
Από την Πάφο κορυφαίος ήταν ο Λούκ-
μαν και τον ακολούθησαν σε απόδοση
οι Χαιλής και Μπεθάρες. Από την Ανόρ-
θωση κορυφαίος ο χρυσός σκόρερ Χρί-
στος Μαραγκός και άξιοι συμπαρα-
στάτες οι Λαμπάν και Κατσαβάκης. 
Ο διαιτητής Χρίστος Ηλία δεν ήταν κο-
ντά στις φάσεις και ελέγχεται πρωτί-
στως στη φάση του πέναλτι που σφύριξε
υπέρ της Ανόρθωσης, αφού όπως έδει-
ξε και ο τηλεοπτικός φακός δεν υπήρ-
ξε καμιά παράβαση και ο Μαραγκός
τον ξεγέλασε. 

Μ

«Happy birthday to you»…
Νικολόσκι 12

(76’) Λουτσινί 01
Άντερσον 80

Σιχόνες 05
Κοέλιο 28

Μπεθάρες 25
Γεωργίου 23

(71’) Μισαέλοφ 55
Λούκμαν 20

Τικίνιο 99
(57’) Ντιαλό 40

Βασκονσέλος 77
Χαϊλής 09

Μπα 07

01 Μπεκιάι

30 Νάγκι (40’)

22 Ζανίσιο

12 Λειβακαμπέσι

05 Δέλλας

04 Κατσαβάκης

06 Μαραγκός

34 Φοδέριχαμ

21 Σεϊρού

08 Σκοπελίτης (67’)

70 Πέδρο Μιγκέλ

20 Λαμπάν

18 Μάντζιος

17 Καφού (81’)
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ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το πρώτο γκολ που πέτυχε ο Μαραγκός στο 43’ ήταν όλα
τα λεφτά, αφού έδωσε μια μεγάλη δυναμική στην ομάδα
του. Οι Παφίτες δεν μπόρεσαν να σκοράρουν σε 2-3 ξε-
κάθαρες ευκαιρίες και όταν στο ξεκίνημα της επανάλη-
ψης δέχθηκαν το δεύτερο γκολ κατέρρευσαν σαν χάρτι-
νος πύργος.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Χρίστος Μαραγκός
Ο Χρίστος Μαρα-
γκός ήταν το πρό-
σωπο του αγώνα
στο Παφιακό Στά-
διο, αφού ήταν ο
κορυφαίος όχι μό-
νο της  ομάδας του
αλλά και του γηπέ-
δου. Με τα δυο
προσωπικά τέρμα-
τα που πέτυχε χά-
ρισε στην Ανόρθω-
ση μια νίκη πραγ-
ματικό χρυσάφι
και έστειλε το μήνυμα στον προπονητή του ότι
έχει θέση βασικού. Ο Λεμεσιανός άσος, ώρι-
μος όσο ποτέ, έφθασε αισίως τα 8 γκολ στο
πρωτάθλημα και πραγματοποεί μια εξαιρετι-
κή χρονιά.

43’  Ο Μαραγκός έπεσε στην περιοχή και ο δι-
αιτητής έδωσε πέναλτι εν μέσω έντονων
διαμαρτυριών των γηπεδούχων. Ο Μαρα-
γκός βρήκε στόχο από τα 11 βήματα και
έγραψε το 0-1.

55’ Ο Μαραγκός έπιασε στον ύπνο την άμυνα
της Πάφου και με δυνατό σουτ μέσα από την
περιοχή πέτυχε το 0-2.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Με τον καλύτερο τρόπο η Ανόρθωση γιόρτασε τα 99α γενέθλιά της 
Με ηγέτη τον Μαραγκό 
η Ανόρθωση πήρε 
μια υπερπολύτιμη νίκη
με 2-0 επί της Πάφου, 
που τα έχει με τον Ηλία

Τάσος Κυριάκου (Πάφος)

«Δεν πήραμε αυτά 
που αξίζαμε»

«Πρέπει να πούμε πρώτα
από όλα ένα μεγάλο συγ-
γνώμη στον κόσμο μας που
τον πικράναμε και σήμερα.
Δεν πήραμε όμως αυτά που
αξίζαμε  στο α’ ημίχρονο,
αφού αντί να σκοράρουμε
σε ξεκάθαρες ευκαιρίες,
πήγαμε στα αποδυτήρια με
0-1 με αυτό το πέναλτι. Τα
πράγματα έγιναν πιο δύσκολα νωρίς στην επανάληψη
με το δεύτερο γκολ της Ανόρθωσης και στη συνέχεια
βγάλαμε μια άσχημη εικόνα. Δεν μας αρμόζει όμως
το τελικό 0-2 που είναι άδικο αποτέλεσμα. Βλέπουμε
τώρα τη συνέχεια για να υλοποιήσουμε τους στόχους
μας»

Σλάβο Μούσλιν (Ανόρθωση)

«Ήταν σημαντικό 
το πρώτο γκολ...»

«Ήταν ένα σκληρό παιγνίδι ει-
δικά στο α΄ ημίχρονο. Ξέραμε
ότι παίζαμε με μια ομάδα που
το παιγνίδι της είναι οι αντεπι-
θέσεις. Προσπαθήσαμε να
κρατήσουμε τη μπάλα αν και
είχε και ο αντίπαλάς μας τις ευ-
καιρίες στο α΄ ημίχρονο. Για
μας ήταν σημαντικό που κα-
ταφέραμε και πήγαμε στα απο-
δυτήρια με το υπέρ μας 1-0.
Στο δεύτερο ημίχρονο κρατή-
σαμε τη μπάλα και παίξαμε
στην αντεπίθεση για να κρατήσουμε το 2-0. Συγχαρητή-
ρια στους παίκτες μου και ευχαριστώ τον κόσμο και τους
εύχομαι ό,τι καλύτερο στην συνέχεια».

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ε το αίσθημα του αδικημέ-
νου επέστρεψε ο Απόλλω-
νας από το ΓΣΠ. Οι κυανό-
λευκοι φωνάζουν για το
γκολ της ισοφάρισης και τα
έχουν με τη διαιτησία του

αγώνα, με τον πρόεδρο του σωματείου και
γενικό αρχηγό του Ποδοσφαιρικού Τμήμα-
τος Γιώργος Παυλίδη με τη λήξη του αγώνα
να σπάει το εμπάργκο των δηλώσεων κατά
της διαιτησίας και να τα βάζει με όλους. Λί-
γο αργότερα πήρε σειρά ο πρόεδρος της
εταιρείας Φρίξος Σαββίδης, ο οποίος ανά-
φερε πως δεν είναι η πρώτη φορά στην τρέ-
χουσα περίοδο που ο Απόλλωνας πέφτει θύ-
μα της διαιτησίας. «Φαίνεται καθαρά πως η
προσπάθεια που ανέλαβε ο πρόεδρος της
ΚΟΠ για εξυγίανση της διαιτησίας απέτυχε
οικτρά. Θα πω κάποια πράγματα και αν θέ-
λουν να μου στείλουν το πρόστιμο. Ο Απόλ-
λωνας πήρε τις αποφάσεις του, ως εδω και
μη παρέκει». 
Ο Φρίξος Σαββίδης εξέφρασε τη θέση ότι
θα πρέπει να έλθουν ξένοι διαιτητές, επι-
σημαίνοντας ότι «ο Απόλλωνας με ξένους
διαιτητές δεν έχει να φοβηθεί καμία έδρα.
Πέντε διαιτητές έχουν ανέλθει πρόσφατα
και όλοι είναι τιμωρημένοι τώρα».  Για τη φά-
ση που προκάλεσε τις έντονες διαμαρτυρίες
του Απόλλωνα στο  ντέρμπι του ΓΣΠ, το πέ-
ναλτι που δόθηκε υπέρ της Ομόνοιας με το
οποίο ισοφάρισε σε 1-1, ο πρόεδρος του
Απόλλωνα ανέφερε: «Δεν θέλω να κάνω
σχολιασμό φάσεων. Απλώς χρονομετρήστε
πόσα δευτερόλεπτα χρειάστηκε ο συγκε-
κριμένος διαιτητής για να δώσει το πέναλτι.
Εγώ είδα ένα διαιτητή να χρειάζεται 30 δευ-
τερόλεπτα για να αποφασίσει... Ρωτήστε
τον γιατί... Ο Απόλλωνας μπορεί ακόμα να
διεκδικήσει το πρωτάθλημα. Χάσαμε αδι-
καιολόγητα βαθμούς, για να κάνουν το κέ-
φι τους κάποιοι άλλοι, οι οποίοι ίσως τώρα
διασκεδάζουν».
Πολλά λοιπόν τα παράπονα για τη διαιτησία,
σε ένα παιχνίδι στο οποίο ο Απόλλωνας θα
μπορούσε να είχε βαθμολογικό κέρδος. Μέ-
χρι το 74’ «κρατούσε» το 0-1 με το γκολ που
σημείωσε στο 45’ ο Οσενί, η ομάδα είχε κα-
λή απόδοση, έφτιαξε ευκαιρίες, μάλιστα
στο ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου ο
Αγκόγκο έχασε καταπληκτική ευκαιρία για
να πετύχει ένα δεύτερο γκολ. Με γεμάτο κέ-
ντρο, πολύ καλή κυκλοφορία ο Απόλλωνας

παρουσιάστηκε πολύ ορεξάτος και πίστε-
ψε πως θα έφευγε με ένα θετικό αποτέλε-
σμα. Το γκολ της ισοφάρισης γκρέμισε τα
όνειρα των παικτών που πίστεψαν ότι θα
μπορούσαν να φύγουν και με αυτή τη νίκη
ακόμη.  Ακόμη και μετά το 1-1 ο Απόλλωνας
δεν τα έβαλε κάτω, βγήκε μπροστά, όμως μια
γρήγορη αντεπίθεση έφερε το δεύτερο γκολ
για την Ομόνοια.  
Ο προχθεσινός Απόλλωνας δεν είχε καμιά
σχέση με την ομάδα που αγωνίστηκε στο
προηγούμενο παιχνίδι με την ΑΕΛ. Είχε διά-

θεση, τακτική και όλοι οι παίκτες προσπά-
θησαν για το καλύτερο. Ο Ντούρο έκανε πολ-
λή δουλειά στο κέντρο, έδωσε ρυθμό στο
παιχνίδι της ομάδας του, μάρκαρε πολύ ο
Οσενί και πέτυχε ένα θαυμάσιο γκολ, ενώ
απροσπέλαστοι ήσαν οι Νεβά και Μερκής.
Εξαιρετικός και ο Χβαλόφσκι, όπως και οι
Λοπεζ,  Κιντέρος. 
Ο Γιώργος Ιωσηφίδης έστησε πολύ καλά την
ομάδα του και από καθαρή ατυχία δεν πήρε
τουλάχιστον τον ένα βαθμό. Ο Απόλλωνας
είχε ενθουσιασμό, σωστή ανάπτυξη και οι

παίκτες του έδειξαν πολλή θέληση, δια-
λύοντας τα όποια σύννεφα είχαν δημιουρ-
γηθεί από τις εξελίξεις της περασμένης
εβδομάδας. Έδειξαν με το σθένος και την
αγωνιστικότητά τους πως πάνω απ’ όλα βά-
ζουν το συμφέρον της ομάδας. Και το ζεστό
χειροκρότημα του κόσμου της ομάδας που
βρέθηκε στο ΓΣΠ τα λέει όλα. Ο κόσμος αυ-
τή τη φορά έφυγε ικανοποιημένος από την
προσπάθεια των παικτών, παρά την απο-
γοήτευση από τον τρόπο με τον οποίο έχα-
σε η ομάδα του.  

Μ

«Ως εδώ και μη παρέκει»…
ΑΠΟΛΛΩΝ: Πυρ και μανία όλοι στην ομάδα με τη διαιτησία του Νικολαΐδη

Η ισοπαλία 2-2 με αντίπαλο τον Άρη
αλλά και ο τρόπος με τον οποίο χάθη-
κε η νίκη για την ομάδα του Ερμή είναι
κάτι το οποίο έφερε τεράστιο προ-
βληματισμό στον πρόεδρο της ομάδας
Λούκα Φανιέρο. Μάλιστα ο ίδιος με δη-
λώσεις του ανέφερε ότι παραιτήθηκε
από τη διοίκηση της ομάδας και έτσι η
είδηση αυτή φέρνει πιθανόν αλυσι-
δωτές εξελίξεις στο σύλλογο. 
«Είμαι απογοητευμένος από την εμ-
φάνιση της ομάδας μου. Δεν αντέχω
άλλο. Υποβάλλω δημόσια την παραί-
τησή μου, για προσωπικούς λόγους,
αλλά και λόγω της εικόνας που πα-
ρουσίασε η ομάδα μου στο παιχνίδι με
τον Άρη», ήταν οι τοποθετήσεις του.
Ο κ. Φανιέρος είναι απογοητευμένος
από τα εύκολα γκολ που δέχθηκε η
ομάδα του και κυρίως για την κακή από-
δοση που είχαν μερικοί παίκτες, με
αποτέλεσμα το 2-0 να μετατραπεί στο
τέλος του αγώνα σε 2-2. Χθες το βρά-
δυ στις 9μ.μ. ο πρόεδρος του Ερμή θα
είχε συνάντηση με άλλα υψηλόβαθ-
μα στελέχη της διοίκησης με στόχο να
συζητήσουν αλλά και να πείσουν τον
Φανιέρο να μην παραιτηθεί από την

προεδρία του συλλόγου. 
Πάντως μέχρι χθες αργά το απόγευμα
ο πρόεδρος του Ερμή ήταν αμετάπει-
στος. Αν η απόφασή του δεν αλλάξει και
τελικά αποτελέσει παρελθόν από την
ομάδα της Αραδίππου, τότε θεωρείται
σχεδόν σίγουρο ότι την πόρτα της εξό-
δου από τη διοίκηση της ομάδας θα
ακολουθήσουν και άλλα πρόσωπα. Πά-
ντως σε περίπτωση που αποχωρήσει
οριστικά από τη διοίκηση ο Λούκας Φα-
νιέρος, αναμένεται να πραγματοποι-
ηθεί μέσα στις επόμενες μέρες έκτα-
κτη γενική εκλογική συνέλευση με τον
Αντρέα Παυλήμπεη να αποτελεί ένα
πολύ σοβαρό υποψήφιο για την προ-
εδρία της ομάδας. 
Όλα αυτά εν αναμονή και των σημερι-
νών εξελίξεων, όπου θα διαφανεί αν
ο πρόεδρος της αραδιππιώτικης ομά-
δας παραμένει αμετάπιστος, οπόταν
αναμένεται να δρομολογηθούν νέες
εξελίξεις. Πέρα από την απογοήτευ-
ση του προέδρου, έκδηλη είναι και η
απογοήτευση σε όλη την ομάδα, αφού
είδαν τον Ερμή να προηγείται 2-0 και
στη συνέχεια να ισοφαρίζεται και να
κινδυνεύει ακόμα και με ήττα…

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

«Ακέφαλος» ο Ερμής;
Ο πρόεδρος της ομάδας Λούκας Φανιέρος δηλώνει
απογοητευμένος και αποφασισμένος να παραιτηθεί
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